

Prairie Band Potawatomi Nation Member Services:

Burial Assistance, Election, Enrollment, Tribal VSP 16281 O Road

Mayetta, KS 66509

Phone (785) 966-3910 ◊ Toll Free (866) 277-3722 Fax (785) 966-3950 ◊ group-memberservices@pbpnation.org

Voter Registration Form

-Please Print Legibly-First Name: _____ Middle Name: _____ Last Name: Suffix: Tribal Enrollment Number: ______ Date of Birth: _____ Social Security Number (optional): My current address is: Street Address City State Zip Code Initial: I hereby request that I be permanently registered to vote in all **PRAIRIE BAND** POTAWATOMI NATION (Nation) Elections. ☐ I understand that my ballot will be mailed to the official address listed with Member Services. I understand to change my address I must submit the signed Change of Address form to Member Services. I further understand that if Member Services receives a "Return to Sender" letter from the post office that my address will be marked "Undeliverable" and I will not receive any ballots from the Nation's Elections until I update my address.

Date

RETURN THIS FORM TO:

Signature of Member

Prairie Band Potawatomi Nation Member Services – Elections 16281 Q Road Mayetta, Kansas 66509